

快乐童趣 趣味“六一”

## 我市庆“六一”彩色跑跑进央视



□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 6月1日早晨,央视《朝闻天下》栏目以《享受快乐,亲子彩色跑迎“六一”》为题,报道了5月28日我市举办的第三届彩色跑庆“六一”活动(如图),对这种寓教于乐的庆祝六一儿童节的健身形式给予了充分肯定。

当日,青年志愿者、青少年和家长代表等共计1200余人参与了亲子彩色跑活动,他们用健康跑的形式和手中的彩粉迎接六一儿童节。参加活动的市民上至年迈老人,下至3岁萌娃,他们纷纷表示,彩色跑活动寓教于乐,传递了不屈不挠、拼搏向上的精神,让大家度

过了一个健康、欢乐、多彩、幸福的节日。

据悉,亲子彩色跑活动现场设置了许多色彩站,色彩站里的志愿者早早准备好了彩粉,经过者都要接受一次色彩的洗礼,大家一边跑一边互相抛撒彩粉,尖叫声、欢笑声响彻全程。

彩色跑是一项2011年发源于美国的运动,被称为“地球上最快乐的5公里赛跑”。周口市第三届彩色跑庆“六一”活动旨在推崇全民健身运动,结合社会潮流,以健康、运动的理念,号召社会全体通过慢跑这一具有青春、活力、健康的运动方式强健身心,以提倡全面运动将健康生活传递给周围每一个人!



6月1日上午,市妇联工作人员先后来到中心城区多个幼儿园和学校开展慰问活动,向孩子们赠送了节日礼物,并与家长共同观看了孩子们表演的文艺节目。

晚报记者 王凯 摄



5月31日下午,周口文昌幼儿园举办庆“六一”亲子运动会,在这场以“游戏——点亮快乐童年”为主题的亲子运动会中,家长和孩子尽享天伦之乐。

晚报记者 郭坤 摄

## 游客滨河公园践踏鲜花

## 市民呼吁:最美风景是文明



图一

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 5月27日,本报A04版以《绿染沙颍河 花香漫三川》为题,报道了沙颍河城区段综合治理项目一期工程滨河公园和颍河公园的美景后,吸引了众多市民来园参观。6月1日,周口晚报记者再次来到这里,发现市民在游园过程中很爱惜花草,但也出现一些美中不足的现象。对游园者的一些不文明行为,不少市民说:“公园里最美的风景应当是文明。”

当日10时许,周口晚报记者在沙颍河南岸滨河公园内看到,竞相绽放的马鞭

草犹如紫色花海随风起舞,但漂亮的花丛中已被踩出一条条小路,在鲜艳的天人菊花丛中,也有类似现象发生(图一)。在一片马鞭草花丛中,周口晚报记者看到两位女士为了追求拍摄效果,无视一旁的警告标语,进入花丛,摆出各种姿势拍照,她们所到之处,鲜艳的花朵应声倒下,自己是拍下了美丽的风景,可别人看到的却只有被踩得支离破碎的花瓣,这种不文明行为让美不胜收的公园美景大打折扣。

除了花丛,草坪上也是“重灾区”。在草坪一角,周口晚报记者看到一群游客离开后,草坪上一片狼藉,纸片、塑料袋、一次性杯子、一次性筷子满地皆是(图二)。

来此游玩的市民李女士气愤地说:“到公园转转本来心情很好的,可看到这么多不文明现象心里很郁闷,这么好的风景被人糟蹋成这个样子,真是令人悲哀!”一位不愿透露姓名的游客说:“公园里最美的风景应当是文明,我们带着美好的心情走进公园,欣赏着美丽芬芳的马鞭草,呼吸着新鲜的空气,谁也不愿意被不文明现象污染了视觉。”

沙颍河城区段综合治理项目一期工程施工方提醒广大游客,希望他们游玩时都能自觉遵守园区管理规定,服从管理人员指挥,请勿践踏花草、请勿损坏树木以及其他公共设施,做一名有素质的好市民。



图二

**光缆线路两侧各三米  
范围内 严禁植树 建房  
打井 埋坟 挖沙 取土**

周口通信传输局(0394)8388365

中国人民解放军 15690867101  
驻西华通信连